



## В Соколе следствием устанавливаются обстоятельства смерти местного жителя



Сокольским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области проводится доследственная проверка по факту смерти пожилого мужчины.

28 августа 2022 года около 16 часов в территориальный следственный отдел поступило сообщение об обнаружении рыбаками в реке Сухона, вблизи ул. Набережная Свободы г. Сокол, тела пожилого мужчины. При осмотре погибшего на месте происшествия признаков насильственного характера смерти установлено не было. В ходе первоначальных проверочных мероприятий была установлена его личность, погившим оказался 61-летний житель г. Сокол. Следствием рассматривается версия его гибели во время купания.

В настоящее время проводится судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти. По итогам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

Следственный комитет России обращает внимание на необходимость соблюдения правил безопасности и призывает граждан быть внимательными при нахождении рядом с водоемами.

29 Августа 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1718517>